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El día 7 del mes de mayo de 2018 se reúne el Consejo Departamental del Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental.
Siendo las 14:10 horas se encuentran presentes la Directora del DBBE Dra. Ana Menéndez, la Directora Adjunta del DBBE Dra. Cecilia Carmarán, los representantes titulares del claustro de profesores Dr. Gabriel Manrique y Dr. Jorge Muschietti, la representante titular del claustro de graduados Dra. Isabel Cinto, la representante suplente del claustro de graduados Dra. Gladys Hermida y el representante titular del claustro de estudiantes Est. Joaquín Aliaga.
Siendo las 14:20 horas se inicia la reunión ordinaria y se procede a dar tratamiento a los temas en el orden del día. 
Nota de la Dra. Paula Vissio y el Dr. Daniel Medesani, en su respectiva calidad de Directora y Secretario del ABySA Experimental, solicitando el llamado a concurso para cubrir cargos de Ayudante de Primera DE en la mencionada subárea y proponiendo jurados.
La Dra. Ana Menéndez lee la nota. La Dra. Gladys Hermida observa que esta nota es la misma nota original, presentada reuniones atrás, en la que se postulan como jurados titulares dos personas de la subárea del concurso, lo que no es lo usual, y lo que ella en ese momento solicitó que se cambiara, proponiendo que el Dr. Mariano Michat, que figura como jurado suplente sea nombrado como titular. Se delibera. La Dra. Menéndez manifiesta que no entiende la objeción. La Dra. Hermida sostiene que es de larga data el uso y costumbre en el ABySA nombrar para los concursos a un jurado externo al Departamento, un jurado de la subárea del concurso y un jurado de la otra subárea. La Dra. Alejandra Ribichich, quien se encuentra tomando notas para esta acta en su función de auxiliar administrativa del DBBE, comunica que ella le trasmitió al Dr. Daniel Medesani la decisión del CoDep reunido el 13 de abril, de solicitarle a él, en su condición de Secretario del ABySA Experimental, que consultara al Dr. Michat la posibilidad de ser jurado titular, a lo que el Dr. Medesani contestó que eso no iba a ser posible, porque el Dr. Michat ya había manifestado que no iba a poder participar de manera efectiva. El Dr. Gabriel Manrique propone que se nombre jurado titular a la Dra. María Victoria Novas, entendiendo que siendo externa a la subárea del concurso no debería haber problemas. La Dra. Hermida considera que el espíritu de la usanza es que haya dos docentes con formación en Biología de Animales para tener criterio para juzgar las oposiciones, y que uno de ellos sea externo a la subárea del concurso, para favorecer la mayor independencia con los concursantes. La Dra. Menéndez considera que son muchos condicionamientos para la sobrecarga de concursos que hay.
Siendo las 14:27 horas se presenta el Dr. Daniel Medesani.
El Dr. Medesani reafirma que el Dr. Michat no podrá ser jurado. Se delibera. La Dra. Menéndez pregunta para qué fecha se necesitan los cargos. El Dr. Medesani responde que para el primer cuatrimestre del próximo año, es decir, que hay tiempo. La Dra. Menéndez solicita al Dr. Medesani que presente una nueva nota con una nueva propuesta de jurados teniendo en cuenta estos condicionamientos, pero ella deja explícito que no está de acuerdo con los mismos. El Dr. Medesani manifiesta que verá si la Dra. Novas acepta ser jurado titular y, si no, buscará a algún docente del ABySA Morfológica.
Siendo las 14:34 horas se retira el Dr. Daniel Medesani.
La Dra. Ana Menéndez informa que hubo un planteo desde Secretaría Académica con respecto a la propuesta de jurados para la selección del cargo de Profesor Adjunto DP, observando la categoría y la filiación institucional de los candidatos. La Dra. Menéndez asimismo informa que envió una respuesta justificando la propuesta con razones reglamentarias y académicas. El Dr. Gabriel Manrique opina que también hay cuestiones de política para los concursos, de igual forma que el DBBE tiene su propia política. La Dra. Hermida observa que esa es precisamente la situación que antes planteó, con respecto a que haya un jurado externo, uno de la subárea del concurso y otro de la otra subárea en los concursos del ABySA.
Presentación del Dr. Walter Farina de una nueva edición del CP “Ecología Química: la química de las interacciones biológicas”.
La Dra. Ana Menéndez lee la presentación. Se aprueba.
Solicitud de nombramiento del Dr. Andrés González Ritzel para dictar el CP “Ecología Química: la química de las interacciones biológicas” como Profesor Visitante, avalada por el Dr. Walter Farina.
La Dra. Ana Menéndez lee la presentación. Se aprueba.
Presentación del Dr. Bernardo Lechner de una nueva edición del CP “Identificación de hongos Agaricales”.
La Dra. Ana Menéndez lee la presentación. Se aprueba.
Carta de los directores de la CCCB informando el calendario de recepción de programas de asignaturas para el plan 2019 de la Carrera de Licenciatura en Ciencias Biológicas.
La Dra. Ana Menéndez lee la carta y comenta la situación. La Dra. Menéndez consulta si el CoDep considera necesario hacer una presentación en el Departamento para que cada materia comente su propuesta de cambios. Se delibera. La Dra. Gladys Hermida se manifiesta a favor de que se haga una presentación. El Dr. Gabriel Manrique comenta que ya hay una experiencia similar en tal sentido, que es la del taller que se hace en Introducción a la Zoología, donde los profesores de todas las materias exponen sobre las mismas. El Dr. Jorge Muschietti considera que sería más fructífero trabajar por áreas. Se delibera. Se decide que el 28 y el 29 de mayo de 10 a 15 horas se harán jornadas de presentación de las materias.
Siendo las 15:10 horas regresa el Dr. Daniel Medesani.
El Dr. Medesani informa que la Dra. María Victoria Novas no acepta ser jurado titular del concurso para Ayudante de Primera DE del ABySA Experimental. En su lugar, el Dr. Medesani se compromete a buscar otro candidato. La Dra. Ana Menéndez propone al Dr. Medesani que busque candidatos entre la planta docente del DEGE.
Siendo las 15:14 horas se retira el Dr. Daniel Medesani.
Informe de la Dirección:
La Dra. Ana Menéndez informa que solicitó la designación interina del Dr. Leopoldo Iannone como Profesor Adjunto DP y propone que dicte Biología Floral, con la colaboración de la Dra. María teresa Amela García como JTP, durante el segundo cuatrimestre de 2018. También comunica la Dra. Menéndez que habló con el Dr. Iannone sobre su posible colaboración en Fitopatología durante este año y el dictado de Sistemática de Plantas Vasculares durante el primer cuatrimestre de 2019.
Sobre la presentación ante la próxima Comisión Ad Hoc, la Dra. Ana Menéndez informa que habló con la Dra. Nora Maidana sobre la posible postulación de Biología Forense como posible área vacante y con la Dra. Paula Vissio por la presentación para Endocrinología Comparada. El Dr. Gabriel Manrique recuerda que las presentaciones ante la Comisión Ad Hoc deben ser acompañadas con los nombres de los posibles candidatos. La Dra. Cecilia Carmarán recuerda que se pondrán a disposición dos cargos, uno de Profesora Asociado y otro de Profesor Adjunto, ambos de dedicación exclusiva. La Dra. Menéndez y el Dr. Gabriel Manrique coinciden en que es necesario analizar qué priorizar y cómo hacer la presentación. 
La Dra. Ana Menéndez recuerda que hay que asignar los fondos para viajes internacionales y que es probable que la Dra. Ángela Juárez no participe como mimbro de la comisión evaluadora, debido al fallecimiento de su padre. El Dr. Jorge Muschietti observa que él tampoco podrá participar en esa comisión porque se está presentando como postulante. El Dr. Muschietti afirma que no debería haber demasiado problema para la evaluación, porque la misma es muy técnica.
La Dra. Ana Menéndez informa que va a pedir la prórroga de designación de la Dirección y los miembros de CoDep hasta fin de año. La Dra. Menéndez recuerda que igualmente es necesario ir formando la Junta Electoral para organizar las elecciones correspondientes. 
La Dra. Cecilia Carmarán presenta la iniciativa de capacitaciones. La Dra. Carmarán adelanta que ya habló del tema con consejeros directivos y con la Oficina de Vinculación y Transferencia Tecnológica, que en principio aceptarían la propuesta y verían la manera de vehiculizarla. La Dra. Carmarán explica que tendrá que haber una comisión que recepcione y analice los pedidos. El Dr. Jorge Muschietti pregunta cómo se manejaría la recaudación. La Dra. Carmarán responde que igual que con las OAT, solo que la responsabilidad no sería de un investigador, sino del Departamento. La Dra. Ana Menéndez observa que tendrá que quedar muy diferenciado qué se propone como una capacitación y qué como un curso de postgrado.
La Dra. Ana Menéndez informa que ha dispuesto que toda la información sobre el proceso de evaluación de espacio recién realizado en el Departamento (presentaciones, datos, notas accesorias, informe final) quede guardada en un archivo a disposición para su consulta.
La Dra. Cecilia Carmarán recuerda que se están abriendo llamados a concurso por espacio en distintos lugares de la Facultad. Se delibera.
La Dra. Ana Menéndez invita a los miembros del CoDep a acompañarla al depósito de materiales del Departamento en el subsuelo, para que puedan apreciar el nuevo orden del mismo.
Siendo las 16:06 horas termina la presente reunión del CoDep del DBBE. Se establece que la próxima reunión ordinaria tendrá lugar en aproximadamente quince días, cuando logren acordarse las posibilidades de concurrencia de la mayoría de los miembros del CoDep.
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