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	Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental

Facultad de Ciencias Exactas y Naturales

Universidad de Buenos Aires



A los 2 días del mes de agosto de 2010 se reúne el Consejo Departamental del Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental.

Siendo las 09:30 hs. se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes:

Sara Maldonado, Pablo Schilman, Alicia Burghardt, Sonia Rosenfeldt, Gladys Hermida, Martin Scervino, Gabriela Amodeo, Daniel Roccatagliata, Walter Farina, Alicia Lorenzo Figueiras, Emanuel Grassi, Malena Maroli y Gonzalo M. Romano.

 Se procede a dar tratamiento a los puntos en el Orden del día.

1 – Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior.

Queda pendiente.

Siendo las 10:10 se hace presente la Lic. Ana Svarc a pedido de los miembros del CoDep para conocer los detalles referidos al principio de incendio que se registró en la semana del 26/07/2010 en el lab. 68. 

La Lic. Svarc informa que hay sensores de humo en la biblioteca, en el Centro de Comunicación Científica (CCC) y en un par de lugares más. Está planeado incorporar más sensores a la red para ser colocados en los pasillos. Actualmente esta propuesta está dentro del plan de inversiones en un orden de prioridades. Al presente, la central de alarmas se encuentra preparada para soportar la ampliación del sistema de monitoreo mediante sensores de humo.

Del informe surge además, un tema pendiente y que ya había solicitado el Servicio de Higiene y Seguridad: se refiere a contar con un tablero donde se encuentren todas las llaves de acceso a los distintos laboratorios y dependencias dependientes de este Departamento, en el cual se reserven todos los resguardos de seguridad que los miembros del departamento consideren.

El Dr. Roccatagliata señaló que hubo un principio de incendio que tuvo lugar la semana anterior alrededor de las 22:00 h en el laboratorio nº 68 (4to. piso), causado por un desperfecto en una estufa de secado. El Dr. Roccatagliata aclara que el siniestro no llegó a ser mayor gracias a la rápida actuación del personal de Seguridad y Control, y los docentes-investigadores que se encontraban en ese momento en el 4to. piso. Agrega que de haber ocurrido algunas horas más tarde, cuando ya no quedasen personas trabajando en el Departamento, se hubiese corrido el riesgo de que el mismo no fuese detectado a tiempo. Por lo tanto, el Dr. Roccatagliata solicita que se instalen sensores de humo en los pasillos (y de ser posible en cada laboratorio), y que los mismos estén conectados a una central de detección de incendio ubicada en el Dpto. de Seguridad y Control. Además, la Lic. Svarc solicitó que en la puerta de cada laboratorio se coloque un cartel con el nombre y número(s) de teléfono del responsable del laboratorio para que pueda responder ante algún incidente que ocurra en su ausencia. Se propone que se eleve una nota al Sr. Decano apoyando la solicitud de instalación de equipos sensores de humo presentada oportunamente por el Servicio de Higiene y Seguridad.
Con relación a la clausura temporaria del laboratorio nº 76, la Lic. Svarc informa que la misma fue ordenada por el Servicio de Higiene y Seguridad ante el tratamiento del  problema originado por un reactivo almacenado en el laboratorio y que el problema fue elevado al Comité de Seguridad de la FCEN. En la actualidad es el Comité de Seguridad el que debe rehabilitar ese espacio.

Siendo las 11:20 hs. Se retira la Lic. Ana Svarc

En base a lo expuesto y discutido el CoDep resuelve:

· Elevar una nota al Sr. Decano solicitando la instalación de los equipos sensores de humo

· Despachar un correo electrónico a los miembros del DBBE, recordando el que en cada acceso a los laboratorios de investigación deberá existir una ventanita de unos 20 x 20 cm para poder ver en caso de incendio. Los que tengan tapado el visor deberán destaparlo. También deberán colocar el teléfono de dos de los responsables.

· Comunicar a los Ministros de Autoclaves que a la mayor brevedad deben tramitar el servicio del INTI para revisar el estado de las autoclaves.
2 – Licencia sin goce del Lic. Raúl Gómez.

Se aprueba

3 – Tratamiento de la nota de la Comisión ad-hoc, para que los Dptos eleven pedidos de cargos de profesores.

Se lee la nota de la Comisión ad hoc y se resuelve pedir a los Directores de área que eleven una propuesta para ser tratada en un próximo CoDep.

4 – Tratamiento de la convocatoria a reunión de Profesores por parte de l nueva Dirección del DBBE.

La Directora lee los posibles temas que quiere tratar con los tres directores de las áreas docentes para luego llevarlas a una reunión con todos los profesores del Departamento.

5 – Otros.

· Se aprueba un pedido de los representantes del claustro de alumnos para crear una cuenta de correo electrónico para recibir propuestas y comunicarse.

· Nueva web del Depto. Se propone acelerar su inauguración.

Siendo las 12:25 hs. se da por finalizada la reunión. 

A los 17 días del mes de agosto de 2010 se reúne el Consejo Departamental del Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental.

Siendo las 09:30 hs. se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes:

Sara Maldonado, Pablo Schilman, Alicia Burghardt, Sonia Rosenfeldt, Martin Scervino, Gabriela Amodeo, Daniel Roccatagliata, Alicia Lorenzo Figueiras, Emanuel Grassi y Gonzalo Romano.

Se encuentra presente la Dra. Irene Baroli

 Se procede a dar tratamiento a los puntos en el Orden del día.

1 – Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior.

Queda pendiente este tema. 

Se establece que el próximo CoDep será el día 25/08/2010.

La dirección presenta la Dra. Irene Baroli.

La presencia de la investigadora de CONICET se debe a que el CoDep a requerimiento de la Secretaría de Investigación de la FCEN debe solicitar un cargo en la categoría de JTP DP para la Dra. Baroli para dar validez y continuidad a la decisión tomada por la Dirección de la Dra. Conforti.

Se discute la situación y se decide elevar la nota pidiendo su designación en un cargo equivalente al de un JTP DP. En cuanto a la adjudicación de espacio se resuelve solicitar a la Comisión de Espacio en carácter excepcional que acepten la presentación del formulario fuera de término.

2 – Notas de las áreas BySA-E (Se incluyen los puntos 3 y 4)

· Se aprueba la distribución del área Experimental

· Se aprueba la distribución del área Vegetal con las siguiente salvedad: El reemplazo de la Dra. Carmarán en la categoría de Ayudante Primero deberá se reasignado a una materia con mayor número de alumnos.

· Se aprueba la distribución del área Morfológica condicionado al número final de alumnos confirmados en las distintas materias

· Propuesta de jurados para el concurso de Ayudante Segundo área Vegetal. Se pasa para un próximo CoDep

· Nota área Vegetal solicitando postergar el llamado a concurso de la categoría de JTP DE/DP para el primer cuatrimestre del año 2011 y que los vencimientos de esos cargos que obran en fechas distintas sean prorrogados al 31/07/2011. Se aprueba el pedido.

· El resto de los puntos del orden del día pasan a un próximo CoDep.

5 – Carga docente. Concentración de actividad docente y cargos.

· Se para el tratamiento de este punto a un próximo CoDep

6 – Semana de la Biología

· Se solicita a los organizadores del evento que presenten un cronograma del uso de los equipos indicando horario y personal responsable

7 – Server: Tecnico para su mantenimiento.

· Se aprueba la propuesta de la Dirección del DBBE para que  el Dr. Rodríguez siga ocupándose del tema. Se aprueba la contratación de un técnico. 

8 – Comisión de Espacio.

· Se establece como fecha límite de entrega del informe el 17/09/2010.

9 – Designación de representantes en las distintas comisiones: renovación y ratificaciones.

· Pasa a un próximo CoDep

10 – Cursos de Postgrado

· Notas Dra. Pandolfi. Se aprueba

· Nota Dra. Volpedo-Tombari. Se toma conocimiento

· Nota Dra. Amodeo. Se aprueba la propuesta de su nuevo curso de postgrado.

11 – Propuestas división de la subcomisión de postgrado.

· Se tratamiento pasa a un próximo CoDep

12 – Otros temas

· Firma factura contrato Dr. Ostrowski. Se aprueba

· Lic. sin goce de haberes Dra. Drewes. Se toma conocimiento

Siendo las 12:25 hs. se da por finalizada la reunión. 

A los 25 días del mes de agosto de 2010 se reúne el Consejo Departamental del Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental.

Siendo las 09:40 horas se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes:

Sara Maldonado, Pablo Schilman, Daniel Roccatagliata, Walter Farina, Alicia Burghardt, Gabriela Amodeo, Gladys Hermida, Alicia Lorenzo Figueiras, Sonia Rosenfeldt, Martin Scervino, Emanuel Grassi y Gonzalo Romano.

Se procede a dar tratamiento a los puntos en el Orden del día.

1 – Lectura y aprobación de las actas de las dos reuniones anteriores.

Se pasa a la próxima reunión.

2 – Tratamiento de la nota de la Comisión ad-hoc, para que el Dpto. Eleve pedidos de cargos de profesores..

Se da lectura a las notas con las propuestas que elaboraron las áreas docentes. Se abre un debate sobre las propuestas presentadas. Se establecen cuales son las áreas de vacancia y se determinan los lineamiento generales de la propuesta a a elevar a la Comisión ad-hoc.

Se resuelve que la dirección elaborará un texto preliminar. Este texto será enviado a los miembros del CoDep para que se apruebe antes de elevarlo a la Comisión ad hoc.

3 – Propuesta Premio Academia Nacional de Ciencias.

Ante la falta de propuestas se reitera que el 27 de agosto vence el plazo para elevar a Secretaría de Investigación la nómina de candidatos. 

4 – Propuesta de jurado para el concurso a llamarse para la provisión de cargos en la categoría de Ayudante Segundo para el área docente Biología y Sistemática Vegetal.

Se establece que el jurado titular estará integrado por los Drs. Ana Menéndez, Alexandra Gottlieb Carlos Vélez. El jurado suplente estará compuesto por los Drs. Nora Maidana, Arturo Wulff y Bernardo Lechner.

5 – El curso de postgrado “Biología Sensorial Animal” que fue dictado por el Dr. Pablo Schilamn durante el primer cuatimestre de 2010 se debe presentar ante la CCCB para que se apruebe como materia electiva de la Carrera de Cs. Biológicas.

Se le pide al Dr. Schilman que haga llegar a todos los miembros por correo electrónico una copia del programa presentado a la Comisión de Carrera de Biología.

6 – Se propone que el próximo CoDep pase a ser el día miércoles 8/9/10 a las 9:30 hs.

Se aprueba.

Siendo las 12:00 hs. se da por finalizada la reunión. 

A los 08 días del mes de septiembre de 2010 se reúne el Consejo Departamental del Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental.

Siendo las 09:30 horas se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes:

Sara Maldonado, Pablo Schilman, Daniel Roccatagliata, Walter Farina, Alicia Burghardt, Gabriela Amodeo, Gladys Hermida, Alicia Lorenzo Figueiras, Sonia Rosenfeldt y Malena Maroli.

Se encuentran presentes además, los Dres. Ana Menéndez y David Bilenca.

Se procede a dar tratamiento a los puntos en el Orden del día.

1 – Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior.

Se aprueba y se firma.

· Se propone tratar sobre tablas dos temas fuera del orden del día de CoDep:

· Asignación Docente del Profesor Dr. David. N. Bilenca

· Asignación de un cargo de JTP para la materia Fisiología Vegetal a dictarse durante el primer cuatimestre de 2011.

(a) En conocimiento de la designación con carácter regular en el cargo de Profesor del Dr. Bilenca que aprobara recientemente el Consejo Superior, la Dirección propone, siguiendo la sugerencia de la Dirección de Área Vegetal, que el Dr. Bilenca podría tomar a su cargo el dictado de la asignatura “Biodiversidad de Vegetales”. Se aclara que esta materia tiene la mitad de carga docente respecto a las restantes materias, por lo que su docencia podría cumplirla y complementa con el dictado de la materia que el Dr. Bilenca propuso en su concurso, ya que esta última la comparte con un profesor del Depto de EGE. De esta forma, cumpliría la carga docente que le corresponde como profesor de dedicación exclusiva. El Dr. Bilenca aclara que la propuesta conversada con la anterior Dirección y CoDep del DBBE incluía que la materia se dictara en ambos cuatrimestres del 2011. Agrega, que como la materia se encuentra en etapa de preparación habrá muchas cosas que ajustar sobre todo a nivel de los trabajos prácticos. Aun no se cuenta con un plantel docente auxiliar asignado a esta materia el Dr. Bilenca ve la necesidad de asistir a los TP hasta tanto se cubra el plantel docente auxiliar y además como testeo piloto para ver como se van desarrollando los distintos temas y su coordinación con relación a las clases teóricas.

El CoDep para tomar una decisión resuelve solicitarle al Dr. Bilenca que realice una charla para exponer el contenido de la materia para todos los miembros del CoDep para la próxima reunión y que la misma no supere los 15 minutos. De esta manera se contará con una mayor información y se tomará una decisión al respecto.

(b)  A pedido de los responsables de la asignatura “Fisiología Vegetal” ante la necesidad de contar con un JTP para su materia, la dirección del área BySV consulta a la Dra. Laura Levin su disponibilidad, dado que ha accedido recientemente a un cargo de JTP por Selección, para hacerse cargo de las trabajos prácticos de la materia en el primer cuatrimestres de 2011. La Dra. Amodeo hace mención de que en el CoDep bajo la Dirección del Dr. Rodríguez se había resuelto que las asignaciones docentes debían realizarse un cuatrimestre antes para que los responsables de las distintas materias pudieran coordinar con sus auxiliares la modalidad de trabajo, la preparación del material de docencia y todo otro tema relacionado con el desarrollo de las clases. La dirección del área no recibió respuesta de la Dra. Levin pero ésta sí se dirigió por nota a la Dirección del Departamento. Ante esta situación el CoDep resuelve enviar a todos los integrantes auxiliares del área vegetal (excluidos los Ay. 2º) una breve encuesta donde deberán informar 2 materias en las que puedan estar (excluyendo a Introducción a la Botánica). Los resultados de esta encuesta se tratarán en la próxima reunión de CoDep.

2 – Novedades sobre concursos y selecciones.

Se pasa a una próxima reunión.

3 – Dedicación Docente. Concentración de carga docente. Ejercicio de dos cargos docentes simultaneamente. Cursos de Postgrado y carga docente.

Se pasa a la próxima reunión.

4 – Comisiones del DBBE. Ratificación y renovación de representantes. Presentación de nuevas secretarías asesoras de la Dirección.

Se pasa a la próxima reunión dado que la Dirección informa que no terminó de resolver los integrantes a las distintas comisiones.

5 – Subcomisión de Doctorado. Drs. Flavia Forchiassin y Dante Paz. Nota de los representantes por el DBBE elevando una propuesta para dividir a la subcomisión de doctorado de Cs. Biológicas en lo que son los actuales tres (3) departamentos.

Se la cita a la Dra. Flavia Forchiassin para que amplíe las razones expuestas en la nota por lo cual elevan a consideración la propuesta de dividir el doctorado de Cs. Biológicas en tres, cada división correspondiendo a cada uno de departamentos de Biología que en la actualidad existen. La Dra. Forchiassin comenta que el doctorado de Cs. Biológicas es de todo los doctorados de la FCEN el que más alumnos concentra. Con la idea de realizar el seguimiento de las tesis doctorales y ajustarlos a los actuales estándares de otras Universidades se pretende que se acompañe al doctorando desde el momento en que es admitido como alumno de la carrera del doctorado. Para ello se propone que los jurados que van a ser quienes evalúen la tesis finalizada y la defensa de la misma, sean designados desde antes dentro de un comité de seguimiento de tesis, para poder seguir al tesista en todas o la mayoría de las etapas que involucran el desarrollo del progreso del tema de investigación propuesto. 

Se resuelve hacer un seguimiento de este tema y ver como continúa su tratamiento en el resto de los departamentos involucrados para tomar una decisión al respecto.

6 – Servicio de Lavado, Esterilización y recolección de residuos no domiciliarios.

La Dirección informa que notificó a la Sra. Silvina Alfaro que no podrá seguir trabajando con los equipos de las autoclaves hasta tanto éstas no cuenten con la verificación técnica y la prueba hidráulica correspondiente. Además, se le comunicó  que deberá permanecer en el laboratorio 72 que es en donde debe desarrollar su actividad y no permanecer en otros laboratorios de investigación.

Propone la Dra. Amodeo que se facilite un cuaderno de tareas donde se debe hace constar por la técnica a cargo todas sus actividades.

Se propone también realizar una prueba piloto en el Servicio de lavado y autoclavado de material para elevar el servicio a un nivel mucho más innovador y moderno para lo cual se resuelve que se realizarán cambios para lograr esta meta. Para ello se le requerirá a los grupos de investigación que informen por nota los progresos o cuales otros cambios se podrían introducir para mejorar la eficiencia.

Se aprueba esta propuesta.

7 – Cierre definitivo de los accesos a los pasillos internos del 4to piso. Estado de la situación. Se debe aprobar un trabajo para correr la mampara ubicada en el acceso a la entrada correspondiente a la oficina de la Secretaría de Comisión de Carrera de Cs. Biológicas y otras modificaciones dependientes de ésta.

Se informa que se debe correr el panel con la puerta de acceso tres (3) cupulines para adentro, quedando la puerta del Aula Burkart, la de la Secretaria de la Comisión de Carrera y la ex Secretaría del DEGE por fuera del cierre. Esto se debe al alto tránsito de alumnos que el aula Burkart mantiene como asimismo la Secretaría de Carrera, lo que trae como consecuencia no deseada, que la puerta correspondiente a ese acceso nunca se encuentra cerrada.

Se aprueba la realización de los trabajos y se realizará una nota para comunicar de esta decisión al Servicio de Higiene y Seguridad.

8 – Expte. 498474. La Dra. Nora Maidana conjuntamente con el Dr. Hugo  Corbella, del Museo Argentino de Cs. Naturales, solicitan se declare de interés para esta Facultad, la realización del 1er Workshop Argentino del Proyecto PASADO (Potrok Aike Sediment Archive Drilling Proyect) que, concentración participación de distinguidos especialistas nacionales y extranjeros tendrá lugar los días 7 y 8 de octubre de 2010. 

Se eleva el expediente a la Secretaría de Investigación, recomendando dar curso a la solicitud.

9 –Equipos Multimedio de uso común.

i) Elevar a la FCEN una nota solicitando que provean de más cañones para las aulas que aun no posen uno.

ii) No se aprueba la compra de equipos reproductores de DVD

iii) Se otorga el OK para el arreglo de los laptop.

· El Dr. Walter Farina menciona a modo de recordatorio a este CoDep, el tema de la falta de un técnico que se ocupe del Campo Experimental y que cuide todo el predio.

Se propone hacer una Jornada abierta del Campo Experimental para mostrar lo que se hace en investigación allí. Se aprueba.

10 – Notas Varias.

i) Nota del Dr. Matías Pandolfi. Solicitud de reconocimiento de Grupo de Investigación en el DBBE denominado “Laboratorio de Neuroendocrinología y Comportamiento”. Su tratamiento pasa a la próxima reunión.

ii) Pedido de adelanto de fondos para materias del 2do cuatrimestre. Su tratamiento pasa a la próxima reunión.

iii) Pedido de fondos para salidas con alumnos de materias del 2do cuatrimestre. Su tratamiento pasa a la próxima reunión.

iv) Pedido de la Ing. Agr. Brizuela invitando a la Dra. María Susana Vigna a participar en 2 clases teóricas de la materia Biodiversidad de Vegetales. Se decide pasarlo al área para su aval.

11 – Notas para tomar conocimiento.

i) Nota del Profesor Dr. Daniel Nahabedian. Informe final materia Biodiversidad de Animales 2010.

ii) Expte. Nº 494929 V.001. Respuesta Sr. Decano a nota Depto. relacionada con los principios de incendio y medidas a implementarse.

iii) Acta de la Comisión de Carrera de la Lic. en Paleontología de fecha 23/08/2010.

iv) Expte. Nº 495193/09. Acta de cierre de inscripción del concurso aprobado por Res. CS Nº 637/10 que se sustancia para proveer cargos de profesor regular en el DBBE en la categoría de Prof. Titular con dedicación exclusiva (SC. Nº 013). Área Biología y Sistemática Animal. Inscriptos: Drs. Rosa G. Cohen, Walter M. Farina y Gabriela Hermitte.

v) EXP-UBA: 22.368/2010. Res. CS Nº 996/10. Otorga el auspicio de esta Universidad con motivo de la realización del evento “Leguminosas (Leguminosae-Fabaceae), V Conferencia Internacional”, que se llevará a cabo en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a realizarse entre los días 8 al 14 de agosto de 2010.

vi) EXP-UBA: 2.085.844/2010. Res. CS. Nº 1073/10. Art. 1º: Designar al Dr. David Norberto Bilenca profesor regular adjunto con dedicación exclusiva, en el área Biodiversidad del DBBE, FCEN.

vii) Dra. Forchiassin. Comunica dictado CP “Hongos y Biotecnología”  del 9/12 al 18/12/10. Colaboran: Drs. Luis Diorio, Laura Levin y Nora Mouso.

viii) Nota de la Dra E. Angrisano y la Lic. J. Sganga informando que tres (3) alumnas de esta Facultad se encuentran cursando una pasantía en el laboratorio de Insectos Acuáticos

ix) Documento presentado por la representante del Claustro de Estudiantes Malena Maroli. Texto de un Proyecto de Ley relacionado con la creación de una reserva natural en Ciudad Universitaria, para que tome conocimiento el CoDep.

x) SHyS. Informe de olores en el Lab. Nº 76 de la Dra. F. Forchiassin [Expte. 485272/10] + informe del Comité de Seguridad FCEN. 

xi) Res. CS 1053/10. Docentes investigadores con dedicación exclusiva, semiexclusiva o parcial y lugar de investigación en dependencias de la Universidad deberán mencionar como filiación institucional en sus publicaciones: “Universidad de Buenos Aires”, además del nombre de la unidad académica o de su sigla. 

xii) Res. CS 1133/10. Art.: 1º: Aprobar la reglamentación sobre actividades de asistencia técnica y cooperación académica, solo para los vínculos establecidos por las Facultades con terceros, conforme lo establecido en el anexo I que forma parte integrante de la presente Resolución. Art.: 2º: Aprobar los modelos de Convenio Marco de Asistencia Técnica y/o Capacitación Académica para Unidades académicas, que como Anexo II y III, forman parte integrante de la presente Resolución.

xiii) Presentación del programa de la Materia “Biología Sensorial Animal” para su aprobación y elevación a la Comisión de Carrera de Cs. Biológicas.

Siendo las 13:00 hs. se da por finalizada la reunión. 

A los 24 días del mes de septiembre de 2010 se reúne el Consejo Departamental del Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental.

Siendo las 13:45 horas se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes:

Sara Maldonado, Pablo Schilman, Walter Farina, Gabriela Amodeo, Gladys Hermida, Sonia Rosenfeldt, Martin Scervino y Emanuel Grassi.

Se procede a dar tratamiento a los puntos en el Orden del día.

1 – Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior.
Se aprueba y se firma.
2 – Novedades sobre concursos y selecciones.

Se informa que, respecto del Concurso de JTP DE/DP que está impugnado, el Consejo Directivo aprobó solicitar la ampliación de dictamen.
3 – Dedicación docente. Concentración. Múltiples  cargos. Cursos de postgrado y carga docente.

Se decide postergar el tratamiento de este punto para la próxima reunión.

4 – Subcomisión de Doctorado. Nota de los representantes por el DBBE presentando propuesta para dividir la subcomisión de Biología por departamentos.

Se informa que no hay novedades a este respecto.

5 – Área Vegetal:

i) Asignación de JTP a la asignatura Fisiología Vegetal. Encuesta. Se informa que no todos los auxiliares han realizado la encuesta que les fuera solicitada vía correo electrónico. Se resuelve: (i) pedir a los auxiliares que no respondieron, que lo hagan a la brevedad; (ii) enviar las encuestas a la Dirección del Área Vegetal para que procese los resultados eleve un informe a tratar en la próxima reunión de CoDep. Las encuestas deberán volver a la secretaría del departamento para que estén a disposición de los miembros del Codep. 

ii) Asignación docente, año 2011, Profesor David Bilenca. Luego de asistir a la presentación del Dr. Bilenca sobre la materia de grado “Biología de la Conservación” que propone dictar conjuntamente con  el Dr. Javier López de Casenave, profesor del Dpto. de Ecología, Genética y Evolución. el CoDep resuelve por unanimidad: (i) aprobar el curso de posgrado que el Profesor Dr. Bilenca propone dictar en diciembre del corriente año, con una duración de 1 semana; (ii) hacerle conocer al Dr. Bilenca que este CoDep considera que debe hacerse cargo del dictado de una asignatura de grado dentro de los doce primeros meses a partir de su designación interina. En este contexto, por mayoría se resuelve ofrecerle al Dr. Bilenca el dictado de la disciplina de grado Botánica Económica, que carece actualmente de profesor; la mayoría de los miembros de CoDep considera que el Dr. Bilenca podrá incorporar dentro de la disciplina Botánica Económica los contenidos de su propia propuesta docente. 

iii) Nota de la Dirección del área relacionada con la reunión del área vegetal realizada el 23/09/10. La dirección del área informa los inconvenientes que surgen de no tener todo el plantel docente completo en la asignatura Introducción a la Botánica, debido a licencias sin goce de haberes de último momento. El área informa haber solicitado la colaboración de docentes que ya hubiesen hecho docencia en el primer cuatrimestre, de modo de cubrir las necesidades actuales de la materia hasta tanto se aprueben las nuevas designaciones. Se resuelve además  informar a la Dirección del área que: (i) el personal docentes podrá ejercer sus funciones sólo después que sea efectivamente dado de alta y (ii) la colaboración que se está pidiendo debe extenderse a la totalidad de auxiliares, esto es JTP y Ay. 1º, primer y segundo cuatrimestre.

6 – Autoclaves.

i) Dra. Viviana Confalonieri. Ofrecimiento de autoclave. Se desestima el ofrecimiento de este equipo por no tener al día la prueba hidráulica correspondiente.

ii) Nota firmada por un grupo de docentes del área Vegetal, solicitando se informe las razones por las cuales no se cuenta con la colaboración del personal Técnico afectado a las autoclaves y el tiempo a lo largo del cual se extenderá la mencionada situación. La Directora informa a los miembros del CoDep que: (i)  la medida fue adoptada porque las autoclaves tenían en su totalidad las pruebas hidráulicas vencidas, (ii) que ese vencimiento había ocurrido, curiosamente, en el período en que una de las firmantes de la nota (la Dra. Cecilia Rodríguez) era ministro de las autoclaves; (iii) que esta Dirección no permitirá que el personal técnico de la Facultad maneje equipos como autoclaves con vencimiento en sus pruebas hidráulicas, ya que este hecho supone falta de responsabilidad profesional y pone en riesgo la seguridad del personal técnico; (iv) que los vencimientos figuran en la hoja de servicio colocada encima de cada autoclave, por lo cual todo el personal que usa esos equipos puede conocer las fechas de vencimiento de las pruebas hidráulicas; (v) que la prohibición sólo estuvo dirigida al personal técnico; los docentes e investigadores que usan las autoclaves, ante cualquier duda, deben dirigirse a Higiene y Seguridad y no a la Dirección del Departamento.  
7 – Notas Varias.
i) Nota del Profesor Dr. Matías Pandolfi. Solicitud de reconocimiento de Grupo de Investigación en el DBBE denominado “Laboratorio de Neuroendocrinología y Comportamiento” El CoDep determina que se actualizarán las pautas para  que un grupo de investigación pueda ser reconocido como tal. El tratamiento de la nota del Dr. Pandolfi se presentó hace 2 CoDeps atrás; resolvimos que íbamos a pedir su CV para ver si cumplía los requisitos que existen actualmente. Después de resolver esto, discutiremos nuevas pautas.  
ii) Pedido de adelanto de fondos para materias del 2do. cuatrimestre. Total $ 5960
a) Morfología Vegetal – Dra. Maidana. $300

b) Vertebrados - Dra. Laura López. $500

c) Biodiversidad de Vegetales – Ing. Agr. Brizuela. $420

d) Int. A la Botánica – Drs. Rodríguez y Burghardt. $800

e) Fisiología de Insectos – Dr. Farina. $350

f) Histología Animal – Dr. Pandolfi. $800

g) Int. A la Zoología – Dr. Manrique. $2520
Se resuelve, en función del estado económico, garantizar a cada una de las materias solicitantes cubrir un 50% de los fondos solicitados. El 50% restante quedará supeditado a posibles fondos remanentes.
iii) Pedido de fondos para viajes con alumnos de materias del 2do. cuatrimestre. Total $ 19380
a) Morfología Vegetal – Dra. N. Maidana. $1100

b) Sistemática de Plantas Vasculares – Dra. P. Hoc. $9000

c) Invertebrados II y Entomología – Dr. Daniel Roccatagliata. $9280.
Se resuelve, en función del estado económico, garantizar a cada una de las materias solicitantes el 70% de los fondos solicitados. El 30% restante queda supeditado a posibles fondos remanentes.
8 – Notas de las que se toma conocimiento

i) Documento presentado por la representante del Claustro de Estudiantes Malena Maroli. Texto de un Proyecto de Ley relacionado con la creación de una reserva natural en Ciudad Universitaria. Se toma conocimiento.  
ii) Informe de olores en el Lab. Nº 76 de la Dra. F. Forchiassin [Expte. 485272/10] + informe del Comité de Seguridad FCEN. Se toma conocimiento. 

iii) Los miembros de la Comisión de Espacio del DBBE solicitan extender en quince días el plazo acordado por el CoDep para entregar su informe. Se acuerda extender el plazo. 
iv) La Dra. Sara Maldonado informa que la Lic. Tatiana Barroso (Brasil) realizará una pasantía en el Lab. de Anatomía y Embriología Vegetal bajo su dirección.

v) Res. CD. Nº 2134/10 en la que se solicita a las autoridades del CONICET y de la ANCyP que se suspenda de las bases y condiciones de la convocatoria a Becas de postgrado Tipo I y Tipo II la exigencia de que los doctorados propuestos  a realizar durante la beca deban estar acreditados o presentados para su acreditación ante la CONEAU. Se toma conocimiento
vi) Días y horario de las futuras reuniones de CODEP. Se establece como días de reunión los miércoles (9:30 a 12:30) y los viernes (13:30 a 16:30), cada quince días,  de forma alternativa.  
vii) El Dr. Matías Pandolfi informa su intención de dictar nuevamente el curso de postgrado “Neuroendocrinología Comparada” entre los días 28 de febrero y 11 de marzo de 2011. Se aprueba la propuesta. 
viii) La Dra. Nora Maidana informa su intención de dictar nuevamente el curso de postgrado “Biología y taxonomía de Diatomeas Continentales” entre los días 6 y 18 de diciembre de 2010.

ix) El Dr. Dante Paz. Informa su intención de dictar nuevamente el curso de postgrado “Métodos Inmunocitoquímicos Aplicados a Tejidos Animales” entre los días 6 al 18 de diciembre de 2010.

x) El Dr. David Bilenca informa sobre el dictado del curso de postgrado “Conservación de la Biodiversidad en Agroecosistemas” entre los días 15 y 19 de noviembre de 2010.
xi) Las Dras. Nora Maidana y María Cecilia Rodríguez. Presentan programa de la asignatura FICOLOGÍA, informando que es su intención dictarla en el segundo cuatrimestre de 2011. ** Se pasa a la dirección del área para conocer la opinión del área.
9 – Otros.

Licencia con goce de haberes, Echazú Daniela – Estadía de Investigación – Del 1/11/10 al 16/11/10 - Alemania. Se aprueba con el compromiso de cumplir docencia en Introducción a la Botánica antes de realizar el viaje. Tiene aval de la Dirección del área, considerando que la licencia abarca un período de 15 días.

Siendo las 17:10 hs. se da por finalizada la reunión. 

A los 06 días del mes de octubre de 2010 se reúne el Consejo Departamental del Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental.

Siendo las 09:35 horas se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes:

Sara Maldonado, Pablo Schilman, Daniel Roccatagliata, Walter Farina, Gabriela Amodeo, Alicia Lorenzo Figueiras, Emanuel Grassi y Gonzalo Romano.

· Se encuentra presente el Profesor Dr. David N. Bilenca

Se procede a dar tratamiento a los puntos del Orden del día.

1 – Lectura y firma del acta de la reunión anterior.

Se aprueba.

2 – Dedicación Docente. Concentración de cargos. Múltiples cargos. Cupos de postgrado y carga docente.

Se pasa para otra reunión.

3 – Notas de las Áreas:

· Asignación de JTP a la materia Fisiología Vegetal. Encuestas del área. Sin novedad del área.

· Asignación docente año 2011, profesores Dr. David Bilenca. Se lee nota presentada por el interesado en respuesta a lo resuelto en el CoDep de fecha 24/09/2010 punto 5 ii). El Dr. Bilenca explica que su intención es incorporarse de inmediato e integrarse de la mejor manera posible al Depto., y solicita tener espacio para su grupo de investigación, cuenta de correo, etc. El CoDep concuerda le pide que se avenga a la propuesta de hacer docencia  tal como se le planteó en el pasado CoDep. El Dr. Bilenca responde que no le parece correcto dar la materia correspondiente a su propuesta docente con otro nombre. Se le explica nuevamente que es una práctica aceptada y que se ha utilizados en otras oportunidades y por las mismas razones. Siendo las 10:07 se retira el Dr. Bilenca y el Codep discute este punto, resolviendo solicitarle al Dr. Bilenca que haga una propuesta docente a cumplir en el período de 12 meses posteriores a su designación como Profesor Interino.  
· Selección de un cargo de Profesor Adjunto con DP financiado con fondos de cargos vacantes en el área vegetal. El Codep extendió a las otras dos áreas, la solicitud de presentar sus necesidades docentes para el próximo año, para luego decidir sobre esta selección que solicita el Área Vegetal. Sin embargo se resuelve postergar cualquier decisión al respecto, hasta tanto se sepa si se cuenta o no con fondos para la financiación de este tipo de cargos.

· Pedido de autorización para que el Dr. Pablo Picca colabore solo por unas clases con la materia Fitopatología. El CoDep otorga la autorización solicitada.

· Selección para cubrir en el área Vegetal 4 cargos de Ay. 1º DP con  fondos de un cargo de Ay. 1º DE libre momentáneamente. Propuestas de jurado. Se informa que esta selección obedece a la negativa por parte del CD de realizar 3 designaciones en la categoría de Ay. 1º DE. La negativa se debió a que el orden de mérito para la categoría de Ay. 1º DE  se encuentra vencido. Por las necesidades docentes de la materia Introducción a la Botánica el CD autorizó a designar 5 cargos de Ay. 2º, categoría para la cual el área cuenta con  un orden de mérito vigente; estos 5 cargos se financian con uno de los cargos de Ay. 1º. Con los fondos del otro cargo se financiaran los 4 cargos objeto de la Selección.

4 – Mueble para las llaves de acceso a los distintos laboratorios de investigación. Ubicación. Se resuelve comprar unos precintos para el mueble. Realizar un listado de grupos de investigación que entregó las llaves y elevarlo al Sr. Decano. Se toma conocimiento de que los Secretarios del Departamento se oponen a que el mueble sea instalado en la Secretaría del Depto. Se les explica que ellos no tendrán acceso a las llaves, y por lo tanto responsabilidad sobre el uso de las mismas, y que la llave del mueble se entregará a Seguridad. 

2. Se retira el Dr. Daniel Roccatagliata.

5 – Actualización de las pautas que debe cumplir un grupo de investigación para ser reconocido como tal.

Se discuten las pautas.

6 – Notas Varias.

v) Solicitud de reconocimiento de Grupo de investigación encabezado por el Dr. Matías Pandolfi denominado “Laboratorio de Neuroendocrinología y Comportamiento”. El CoDep solicita el CV del Dr. Pandolfi antes de resolver al respecto.

vi) Nota de la Profesora Dra. Ana B. Menéndez solicitando autorización para desarrolar parte de sus tareas de investigaciónj en el Instituto INTECH de Chascomús. El pedido lo basa amparándose  en el artículo 1º del anexo I que reglamenta el régimen de dedicación exclusiva (Expte. Nº 697/06 A.26). Luego de discutir la nota se resuelve elevarla al Consejo Directivo de la FCEN.

vii) Representante de la CTL informa de la incorporación de un representantes por el Depto de Química Biológica con voz y sin voto, aprobado por la CCCB. Se toma conocimiento y apoya lo resuelto por la CCCB.

viii) Nota de la Dra. Carolina Rothen (Grupo de la Dra. Godeas) solicitando copia de la llave del Lab. de Histología. Se aprueba, con el requisito de que se le haga firmar una copia del reglamento de uso de la sala de Histología.

7 - Se toma conocimiento de:
xii) Res. D Nº 2544/10. ARTICULO 1º: Se solicita al Sr. Ministro de Ciencia, Tecnología e innovación Productiva de la Nación que dicte las normas necesarias a los efectos de que tanto el CONICET como la ANCyP suspendan, mientras se encuentre en vigencia la actual Ley de Educación Superior, de las bases y condiciones de la convocatoria de las Becas de Postgrado Tipo I y II y de las bases de la próxima convocatoria de las Becas de Nivel inicial de los PICT, respectivamente, la exigencia de que los doctorados deban estar acreditados o presentados para su acreditación ante la CONEAU.

xiii) Nota de los Sec. Académicos a la Dirección relacionada con la Res. CD 2178/10 y lo establecido como política institucional en cuanto a la evaluación permanente de sus actividades de docencia, investigación y extensión. ANEXO: documento corto en el cual se incluyen una seria de pautas y cuestionamientos que pueden ser utilizados, a manera de guía o como punto de partida para la elaboración de nuestra propuesta de sistema de evaluación.

xiv) Res. CD Nº 2230/10. ARTICULO 1º: Declara de interés para esta Facultad la realización del XIII Simposio Internacional de Control Epidemiológico de Enfermedades Transmitidas por vectores, 1er encuentro Nacional sobre enfermedades olvidadas, organizado por la Fundación Mundo Sano que se llevará a cabo los días 28 y 29 de octubre de 2010 en el Hotel Sheraton Libertador de esta ciudad.

Siendo las 12:00 hs. se da por finalizada la reunión. 

A los 29 días del mes de octubre de 2010 se reúne el Consejo Departamental del Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental.

Siendo las 09:30 horas se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes:

Sara Maldonado, Pablo Schilman, Walter Farina, Alicia Burghardt, Gabriela Amodeo, Gladys Hermida, Alicia Lorenzo Figueiras, Martin Scervino.

Se procede a dar tratamiento a los puntos en el Orden del día. Se da comienzo a las 13:40 hs.

1 – Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior.
Se aprueba y se firma.
2 – Área Vegetal:

i. Asignación de JTP a la asignatura Fisiología Vegetal. Encuesta.
a) Que al área docente eleve al CoDep una propuesta de distribución de personal que incluya el cuatrimestre de verano y el 1º cuatrimestre de 2011. El Dr. Farina solicita que el área haga una propuesta real de distribución docente y necesidades con vista a la incorporación de la asignatura “Biología de la Conservación”.

b) Se solicita que el pedido del punto 2) i) a) se haga extensivo a las otras dos subáreas docentes.

ii.  
Nota Profesor David Bilenca con reformulación propuesta docente 2011 para el dictado de la asignatura “Biología de la Conservación”.

a) Se encuentra presente el Dr. Bilenca quien hace una introducción de su reformulación de la propuesta docente 2011. 

iii.  
Aprobación llamado a concurso y Selección para él área.
a) Se informa que se encuentra con resolución el llamado a Selección Interina para cubrir 4 cargos de Ay. 1º DP y el Concurso para la provisión de 8 cargos de Ay. 2º.
3 – Autoclaves.

4 – .

.

5 –.

.
6 –.

.

7 –.

.

8 –.

.

9 –.

. 

10 –.

.

11 –.
.
12 – Otros.
.
Siendo las 12:00 hs. se da por finalizada la reunión. 

A los 17 días del mes de noviembre de 2010 se reúne el Consejo Departamental del Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental.

Siendo las 09:37 horas se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes:

Sara Maldonado, Daniel Roccatagliata, Walter Farina, Gladys Hermida, Alicia Lorenzo Figueiras, Sonia Rosenfeldt, Martin Scervino, y Gonzalo Romano.

Se procede a dar tratamiento a los puntos en el Orden del día.

1 – Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior.
Se aprueba y se firma.
2 – Varios.

i) Promoción de la Dra. A. Godeas al cargo de Investigadora Superior de CONICET. Se toma conocimiento. Se resuelve realizar carta de felicitación. 

ii) Área de pertenencia de la materia “Biología de la Conservación”. Asignación de docentes y cuatrimestre. Se informa que el CD aprobó la materia y elevó al CS para que se apruebe en esa instancia. Se solicitará el programa y temas al los responsables de la materia para ver la asignación de auxiliares acordes a la temática de la asignatura.

iii) Áreas comunes: Sala de Colecciones y Lab. Servicios Generales (Lab. nº 103). 

No tengo registrado la respuesta para este punto!!!
iv) Comisión de Tesis de Licenciatura. Renovación de miembros representantes por el DBBE. La Dirección propone dos profesores y dos auxiliares representando las dos grandes áreas.

v) Propuesta de la Dirección sobre nuevo horario de atención de la Secretaría Docente. Se establece que los días viernes la secretaria trabajará sin realizar atención, para permitir se efectúen otras tareas de orden administrativo, técnico, de control de mantenimiento, salidas en comisión u otras que requieren una dedicación especial o de tiempo completo.

vi)  Solicitud de la Com. de Enseñanza pidiendo opinión referida a la carta de la Dra. Menéndez requiriendo autorización para desarrollar tareas de investigación en el INTECH de Chascomús. Se resuelve informar la situación de los cargos docentes de la Dra. Menéndez. Además, se informará que la política del Depto. es incrementar los grupos de investigación intramuros.

vii) Evaluación autónoma de la Carrera de Doctorado. Me falta texto de que se resolvió
viii) Reglamento de uso de ultra-freezer. Se aprueba texto.

ix)  Nota de las Dras. Alejandra Volpedo y Andrea Tombari donde exponen inconvenientes presentados con el dictado del curso de postgrado “Tópicos de sistemática, ecología y conservación de peces”. Solicitan que se arbitre los medios para encontrar una solución satisfactoria para que el curso pueda dictarse con normalidad y a la vez garantizarle a los alumnos de doctorado de la FCEN la gratuidad del mismo. Se toma conocimiento de la carta.

x) Nota de alumnos de la Carrera de Biología exponiendo inconvenientes con el turno noche de materias. Se hablara con los responsables de las materias involucradas.

xi) Nota de la Dra. Fabiana Lo Nostro solicitando se reconozca al grupo de investigación perteneciente al DBBE bajo su dirección con el nombre “Grupo de Ecotoxicología Acuática”. Se resuelve aceptar el nombre propuesto por la Dra. Lo Nostro.

3 – Notas de las que se toma conocimiento.

i) Res. CD. Nº 2721/10. Artículo 1: Aprobar las materias optativas para la Carrera de la Licenciatura en Ciencias Biológicas detalladas en el Anexo que forma parte de la resolución y que serán dictadas durante el ciclo lectivo 2011. Artículo 2: Aprobar la asignatura optativa Micología Experimental como materia optativa durante los ciclos lectivos 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010.

ii) Res. CS. Nº 1501/10. Artículo 1: Aprobar la creación del Instituto de Estudios Andinos “Don Pablo Groeber” IDEAN) como unidad ejecutora UBA – CONICET, con sede en la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales.

iii) Res. CD Nº 2481/10. Artículo 1: Declarar de interés el 1º Workshop Argentino del Proyecto PASADO que tendrá lugar los días 7 y 8 de octubre de 2010.

Siendo las 11:40 hs. se da por finalizada la reunión.

A los 22 días del mes de Diciembre de 2010 se reúne el Consejo Departamental del Departamento de Biodiversidad y Biología Experimental.

Siendo las 09:45 horas se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes:

Sara Maldonado, Pablo Schilman, Walter Farina, Alicia Burghardt, Gladys Hermida, Alicia Lorenzo Figueiras, Sonia Rosenfeldt, Martin Scervino y Emanuel Grassi.

Se procede a dar tratamiento a los puntos en el Orden del día.

Se encuentran presentes: Andrea Tombari, Diana Rubel, Daniela Fuchs, Nora Maidana, María Cecilia Rodríguez, David Bilenca, Susana Drewes, Ana Menéndez y Ángela Juárez

1 – Lic. Ordinaria anual (Res. D. Nº 3532/10).

Las licencias que no sean usufructuadas durante el mes de enero de 2011 solo serán avaladas por la Dirección del Depto. si las razones de servicio son confirmadas por el Director de área quién además controlará el cumplimiento de las tareas motivo de las razones de servicio

· Siendo las 10:05 hs se le concede la palabra a la Dra. Andrea Tombari quien pide hablar por el tema Espacio relacionado con el espacio que ocupa actualmente el grupo de investigación encabezado por ella. La Dra. Tombari explica que si bien el grupo no cumple con los requisitos establecidos por el CoDep actual para ser considerados un Grupo de Investigación, éste de hecho funciona como grupo. Pide que se realice la misma consideración que se tuvo en anteriores Codeps con otros grupos de investigación del departamento que quedaron por diferentes razones acéfalos, sin una cabeza de grupo, La Dra. Hermida le pregunta si ella podría desarrollar sus actividades en un laboratorio más pequeño (4 cupulines) a lo que la Dra. Tomabari manifiesta que no, dado el tipo de trabajo que desarrolla y a la gran cantidad de material que tiene en su laboratorio, Además afirma que hace poco tiempo ya se mudó de laboratorio, con todo el trabajo que eso conlleva. Una vez terminada la exposición de la Dra. Tombari se le comunica que al momento de ser tratado el tema de espacio del Departamento, su situación será estudiada como caso particular.
2 – Distribución del área Vegetal. Notas Dras. S. Drewes y M.A. Castro.

  La Dra. Drewes solicita que su asignación docente sea en el 2º cuatrimestre de 2011. Expone que no pudo asistir a la reunión del área Vegetal donde se realizó la distribución de personal. Esa situación no le permitió manifestar cual es la incompatibilidad de hacer docencia en el 1º cuatrimestre de 2011. La Dra. Drewes dice que si se la designa como docente auxiliar en Fisiología Vegetal, pedirá licencia por razones de salud. Se resuelve designarla con una ½ asignación docente en el 1º cuatrimestre a la materia Fisiología Vegetal y otra ½ asignación docente en el 2º cuatrimestre a la materia Biodiversidad de Vegetales. 

La Dra. Castro presenta una nota elevada con copia al Sr. Decano en donde informa hechos que impactan sobre su dignidad profesional y afectan el lógico ejercicio de su actividad docente como Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva del Departamento.  El CoDep rechaza por improcedente todos los términos de la nota de la Dra. Castro. Se resuelve mantener su designación docente en la materia Introducción a la Botánica del 1º cuatrimestre 2011.

En la distribución del área vegetal se informa que la asignación de la Dra. Alicia Burghardt será como profesora de Sistemática de Plantas Vasculares y al mismo tiempo será la JTP. Se objeta esta designación dado que en el CoDep bajo la Dirección del Dr. Enrique Rodríguez se estableció que una misma persona con más de un cargo no los puede ejercer simultáneamente en la misma materia dentro de un mismo cuatrimestre.

La Dra. Patricia Hoc eleva una nota al CoDep mediante la cual hace foco en el hecho de que en la distribución docente del personal a su cargo la Dra. Burghardt es asignada como profesora y JTP de la materia Sistemática de Plantas Vasculares. Justifica esta designación en el enorme compromiso horario y conocimientos implícitos de la materia. Se objeta la nota por los mismos motivos del punto anterior.

Se resuelve que la distribución del área Vegetal debe volver a presentarse incorporando los cambios aprobados en la presente reunión.
3 – Área Vegetal informa que la materia Biodiversidad de Vegetales no se dictara durante el 2011 y que los alumnos de la licenciatura en Paleontología deberá cursar la materia Int. a la Botánica.

Al momento de leerse la carta del área se presenta el Dr. Ottone quien informa que el cambio del plan de Estudio de la Lic. en Paleontología aun no fue presentado. También comenta que en este nuevo plan se pide que los alumnos de la carrera cursen Int. a la Botánica en lugar de Biodiversidad de Vegetales. Ante esta nueva información la materia Biodiversidad de Vegetales debe ser dictada en el 2011. Se indica que la distribución de docentes del área Vegetal debe contemplar esta modificación también.

4 – Nota de alumnos (Balazote y Alvedo) solicitando que la materia elementos de Biología Floral se dicte en un turno Tarde - Noche.

Por cómo están programados los prácticos con salida al campo y por un tema de seguridad, los TP´s de la materia no se pueden realizar en un turno nocturno. Se le pedirá a la responsable de la materia que para el año 2012 planifique dictar la materia dentro de uno de los cuatrimestres y no en la modalidad de materia de verano.

5 – Nota presentada por alumnos que cursaron la materia Morfología de Criptógamas (1º Cuat. 2010) exponen numerosos inconvenientes que hubo durante la cursada.

Se informa que la Dirección llamó a una reunión con los alumnos que firmaron la nota para esta misma tarde a las 14:00 hs.

Resumen de lo charlado durante la reunión con los alumnos involucrados. Inicio de la reunión 14:15 hs. Se encuentra presente la Dra. S. Maldonado, Martín Scervino (CoDep) y los docentes Ana Menéndez (Prof.), Carlos Velez (JTP), María C. Rodríguez (Prof.) y Nora Maidana (Prof.). Los alumnos se quejan específicamente de la actuación de la Dra. Ana Menéndez y de la desatención sufrida durante la realización de un viaje de estudio y colección de materiales. La Dirección comienza a explicar el alcance y contenido de los teóricos de una materia. Se aclara que debido al fallecimiento del profesor de la materia que dictaba la parte relacionada con hongos y a la renuncia de la profesora Dra. Vigna que dictaba la parte de algas, y a pedidos de alumnos que la tienen en el Plan de Estudios y otros que la necesitaban para cursar la materia Oceanografía Biológica es que se decidió dictar la materia. Debido a que no se contaba con un profesor que pudiera abarcar todo los temas se decidió dictarla con un formato colegiado convocando a distintos especialistas del Depto. Los alumnos quieren dejar constancia de los problemas que tuvieron durante la cursada de la materia, para asegurarse que las desprolijidades que se manifestaron durante el dictado de la materia no se repitan en el futuro y que es muy importante que la materia se siga dictando en el futuro. La reunión termina 15:35 hs.

6 – Carta de la Dra. Nora Maidana en referencia al estado de los microscopios  ópticos en el lab. C del 3º Piso.

Expresa que fue gratamente sorprendida al ver que los microscopios están en perfectas condiciones de mantenimiento. Solicita hacerle llegar su agradecimiento y felicitaciones al personal que maneja el mantenimiento del material óptico. Se toma conocimiento de la nota.

7 –  Nota de las Drs. M. C. Rodríguez y N. Maidana relacionada con el Programa de la materia Ficología.

Se plantea que evaluadores externos opinen sobre el programa. Los nombres que se proponen son los de los Drs. Tell, G., Conforti, V., Ottone, E., Zamaloa, M. del C., Leonardi, P. (B. Blanca) y Velazco. Se termina no resolviendo el tema. Se discutirá más adelante.

8 – Contrataciones de Docentes para el 1º cuatrimestre de 2011.

Área BySA: Piden 4 Ayudantes Segundo (para materias de subárea morfológica). Se aprueba.

Área BySA (Morfológica): Sólo piden la contratación de un (1) Ayudante Primero con dedicación parcial. Se aprueba.

Área BySV: Piden 4 Ayudantes Primeros con dedicación parcial. Se aprueba.

9 – Nota del Director del área morfológica exponiendo los inconvenientes debido a la impugnación del concurso de JTP DE/DP.

Se da lectura a la nota y se toma conocimiento.

10 – Nota del Dr. Enrique Rodríguez solicitado la modificación del arancel del curso de postgrado “Contaminación de Sistemas Acuáticos: Evaluación y manejo”.

Se da lectura a la nota. Se informará al Dr. Rodríguez que debe modificar el arancel solicitado dado que por disposición del CoDep bajo la dirección de la Dra. Conforti se estableció que para cursos dictados por el Departamento el arancel mínimo a solicitar será de pesos 60.

11 – Carta de la Dra. Laura López informando los logros del curso de postgrado “Nutrición en Crustáceos Decápodos: aspectos teóricos y aplicados”.
Se informa que el curso constituye la actividad principal de un proyecto de cooperación bilateral México-Argentina del cual la Dra. López forma parte. El proyecto ha permitido traer dos investigadores internacionales en el área de la acuicultura y nutrición en crustáceos. Los 14 participantes del curso generaron una magnífica y novedosa interacción entre temas de investigación, visiones y posibilidades de vinculación entre grupos de trabajo de Argentina y el exterior. Se toma conocimiento.
12 – Nota de la Dra. Laura López elevando para su aprobación la rendición de gastos del curso de postgrado “Nutrición en Crustáceos Decápodos: aspectos teóricos y aplicados”.
Se aprueban los gastos. Se resuelve elevar los mismos para su reintegro.
13 – Nota Dra. M. del C. Zamaloa. Asistencia al VI Southern Connection Congress, Bariloche 15-19 febrero 2010. Reintegro de gastos.
Se aprueba solicitar el reintegro de los gastos.
14 – Se toma conocimiento:
· Res. CS Nº 1793/10 – Aprueba nuevo régimen se subsidios a la Investigación Científica y Tecnológica.

· Res. D. Nº 3532/10 – Establece que el período de receso de actividades de la FCEN se extenderá desde el 3/1/11 hasta el 30/01/11 y otras normativas para el personal Docente y no Docente.
Siendo las 13:35 hs. se da por finalizada la reunión. 

Próxima reunión miércoles 02/03/11. Tema Espacio, Jurados Concurso JTP área Vegetal, Propuesta de Reglamento del programa de doctorado y/o algún tema urgente.
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