GUÍA PARA CONFECCIONAR EL DICTAMEN 
Guía sugerida para confeccionar el dictamen pretendiéndose que el mismo abarque los puntos explicitados más abajo. Se requiere que el dictamen finalice con la decisión del jurado sobre si la tesis está aceptada, devuelta o rechazada para su defensa.

[bookmark: _GoBack]Fundamente su opinión acerca de la calidad del trabajo de Tesis teniendo en cuenta los siguientes puntos aclarando la corrección de la presentación o las falencias o ausencias de algunos de ellos que se detallan a continuación:
ESTRUCTURA (opine sobre si se encuentra bien/mal estructurada respecto a la organización, de los capítulos/partes, su coherencia y ordenamiento)
MARCO TEÓRICO y ORIGINALIDAD (opine sobre si se han presentado correctamente los antecedentes, avances y el estado del arte del tema a abordar, y si el mismo es original)
OBJETIVO GENERAL y OBJETIVOS ESPECÍFICOS (opine sobre si se ha identificado el problema general a abordar y su contribución a la investigación y sobre si se han identificado los objetivos específicos relacionados con el objetivo general que se abordará)
HIPÓTESIS DE TRABAJO (opine sobre si se han postulado correctamente las hipótesis de trabajo y si son coherentes con los objetivos planteados)
METODOLOGÍA (opine sobre si el abordaje metodológico es el correcto y coherente con los objetivos e hipótesis planteados)
RELEVANCIA DE LOS RESULTADOS (opine sobre la importancia e impacto general, y para la especialidad, de los resultados obtenidos y sobre el conocimiento generado).
DISCUSIÓN Y CONCLUSIONES (opine sobre si se ha hecho una buena interpretación de los resultados, si se han descripto nuevas hipótesis a partir de los mismos y si se han presentado conclusiones que no repliquen los resultados)
REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS (Describa si la bibliográfica presentada es coherente con el tema abordado y si está actualizada)
OPINION GENERAL (Describa sucintamente su opinión general y abarcativa de la presentación escrita. En caso de tener comentarios que no haya podido expresar en alguno de los puntos detallados previamente, complételos en este ítem).
DEFENSA ORAL (Marque con una x donde corresponda)
ACEPTADA   			DEVUELTO   		RECHAZADO    

El dictamen debe ser enviado con firma y aclaración del jurado, y en formato pdf.
